



जागरूक टाइम्स



जयपुर, गुरुवार, 16 जनवरी, 2025 वर्ष 16 अंक 258 पृष्ठ 12 मूल्य 1.50 रु.

राजस्थान में एक्टिव हुआ नया पश्चिमी विक्षोभ जयपुर में बदला मौसम का मिजाज झमाझम बारिश से बढ़ी सर्दी, कोटा, अजमेर सहित कई जिलों में बरसात एक्सप्रेस-वे पर कोहरे के कारण 12 गाड़ियां टकराईं



जागरूक टाइम्स संवाददाता
जयपुर। जयपुर, कोटा, चित्तौड़गढ़, भीलवाड़ा, अजमेर, पाली सहित कई जिलों में बुधवार को बारिश हुई। सुबह से धूप-छांव का खेल चल रहा था। दोपहर करीब साढ़े बारह बजे जयपुर में बूंदबांदी हुई। इसके बाद करीब दो बजे-बजे रिमझिम बारिश शुरू हो गई।
करीब ढाई बजे-बजे तक राजधानी में झमाझम बारिश शुरू हो गई। चित्तौड़गढ़ के कपासन और आसपास के इलाकों में दोपहर 12 बजे तक हल्की बरसात होती रही। अजमेर के कंकड़ों में दोपहर 1 बजे करीब 10 मिनट बारिश हुई। जयपुर समेत प्रदेश के 17 जिलों के लिए मौसम विभाग ने बुधवार के लिए अलर्ट जारी किया था। दूसरी ओर, कोहरे के कारण अमृतसर-जामनगर एक्सप्रेस-वे पर श्रीगंगानगर के सुरतगढ़ में सुबह करीब साढ़े आठ बजे 12 गाड़ियां एक-दूसरे से टकरा गईं। इसके बाद 2 ट्रकों में आग लग गई। ट्रक में सवार दो लोग घायल भी हुए हैं। ड्राइवर्स ने गाड़ी से कूदकर अपनी जान बचाई। पिछले 24 घंटे में जयपुर, अजमेर, भरतपुर, कोटा, उदयपुर समेत तमाम

अमृतसर-जामनगर एक्सप्रेस-वे पर 2 ट्रकों में आग लगी
सुरतगढ़ (श्रीगंगानगर) क्षेत्र के ठेठार गांव के पास बीकानेर की ओर जा रहे ट्रक के पीछे कंटेनर ने टक्कर मार दी। ट्रक में लकड़ी के फटे लोड थे। टक्कर के बाद कंटेनर के केबिन में आग लग गई। धीरे-धीरे लकड़ी तक आग पहुंच गई। इसको देख ट्रकों के ड्राइवर केबिन से कूद गए। इस दौरान पीछे से आ रहे एक के पीछे एक अन्य वाहन भी टकराते गए। इनमें 8 ट्रक, 3 छोटे वाहन और 1 एनएचआई की गाड़ी शामिल है। घटना की सूचना के बाद पीलीबंगा (हनुमानगढ़), राजियासर, हनुमानगढ़ की पुलिस मौके पर पहुंची थी। दोनों घायलों को पीलीबंगा के सरकारी हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है।
शहरों में मंगलवार को दिनभर मौसम साफ रहा और कई जगह धूप निकली। कोटा में सुबह से ही बादल छाए हुए थे। 10 बजे करीब 10 मिनट

अगले दो सप्ताह तक सर्दी से राहत नहीं
मौसम विशेषज्ञों के मुताबिक, राजस्थान में लोगों को तेज सर्दी से फिलहाल राहत मिलने की उम्मीद कम है। अगले 12 से 15 दिन तक प्रदेश में न्यूनतम तापमान सामान्य या उससे थोड़ा नीचे रह सकता है। वहीं 22-23 जनवरी को एक और हल्के प्रभाव का वेस्टर्न डिस्टर्बेंस आने की संभावना है। ऐसे में तापमान में बढ़ोतरी की संभावना फिलहाल कम नजर आ रही है।
के लिए हल्की बारिश हुई। भीलवाड़ा में भी सुबह से ही बादल छाए हुए थे। करीब 11.15 बजे 10 मिनट के लिए बरसात हुई। कपासन (चित्तौड़गढ़) और आसपास के क्षेत्र में बुधवार सुबह की शुरुआत हल्के कोहरे के साथ हुई थी। इसके बाद बादल छाए और 10.15 बजे पांच मिनट तक तेज बारिश हुई। दोपहर करीब 12 बजे तक बूंदबांदी का सिलसिला जारी रहा। अभी भी बादल छाए हुए हैं।

न्यूज ब्रीफ
बांग्लादेश की पूर्व पीएम खालिदा जिया बरी
ढाका। बांग्लादेश की सुप्रीम कोर्ट ने बुधवार को बीएनपी अध्यक्ष खालिदा जिया को भ्रष्टाचार के एक मामले में बरी कर दिया। साथ ही हाईकोर्ट द्वारा दी गई 10 वर्ष की जेल की सजा को पलट दिया।
समस्तीपुर में एक मजदूर की मौत, 8 गंभीर घायल
समस्तीपुर। बिहार के समस्तीपुर के वैनी थाना क्षेत्र में एल्यूमीनियम फैक्ट्री का ब्यार फटने से एक मजदूर की मौत हो गई है जबकि आठ मजदूर घायल हैं। घायलों को अस्पताल भर्ती करवाया गया है। पुलिस और प्रशासन पहुंच गया है और लोगों का रेस्क्यू किया जा रहा है।
आज अनशन तोड़ेंगे पीके
पटना। बीपीएससी के मुद्दे पर अनशन कर रहे प्रशांत किशोर 16 जनवरी को दोपहर 12 बजे अनशन तोड़ेंगे। बिहार के राज्यपाल आरिफ मोहम्मद खान ने पीके से अनशन खत्म कराने की पहल की थी। पीके से कहा गया था कि छात्रों का प्रतिनिधिमंडल भेजें। समाधान निकालने का हर संभव प्रयास मिलकर करेंगे।

भारतीय नौसेना में 'त्रिदेव' शामिल
पीएम मोदी ने देश को समर्पित किए तीन नए युद्धपोत
आईएनएस सूरत, नीलगिरी और वाघशीर देश को समर्पित
पीएम मोदी को दिया गया 'गार्ड ऑफ ऑनर'
मेड इन इंडिया हैं तीनों प्लेटफॉर्म
पीएम मोदी बोले, भारत की समुद्री विरासत के लिए बड़ा दिन



मुंबई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बुधवार को मुंबई के नौसेना डॉकयार्ड पहुंचे। यहां उन्होंने आईएनएस सूरत, आईएनएस नीलगिरी और आईएनएस वाघशीर को राष्ट्र को समर्पित किया। मुंबई पहुंचने पर पीएम को गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। इस मौके पर नेवी चीफ एडमिरल दिनेश त्रिपाठी ने कहा कि ये तीनों प्लेटफॉर्म भारतीय नौसेना की क्षमता को सशक्त और प्रभावशाली बनाएंगे, जिससे हमारे सामुद्रिक हितों की सुरक्षा और भी मजबूत होगी। इस खास मौके पर पीएम नरेंद्र मोदी ने वहां मौजूद लोगों को संबोधित किया।
शेष पृष्ठ 5 पर



एक ही परिवार के चार शव मिले

मेहंदीपुर बालाजी स्थित धर्मशाला की घटना
मृतक परिवार उत्तराखंड के देहरादून रायपुर के निवासी
जागरूक टाइम्स संवाददाता
दौसा। राजस्थान के मेहंदीपुर बालाजी कस्बे की एक धर्मशाला में मंगलवार देर रात एक परिवार के चार लोगों के शव मिलने से सनसनी फैल गई। मृतकों में माता-पिता और बेटा-बेटी हैं, जो उत्तराखंड के देहरादून क्षेत्र के रायपुर के रहने वाले हैं।
ये सभी समाधि वाली गली स्थित राधा-कृष्ण आश्रम धर्मशाला में 12 जनवरी को कमरा किराए पर लेकर रुके थे और 14 जनवरी को दोपहर बाद चेक आउट करने वाले



थे। शाम को सफाई कर्मचारी कमरे के बाहर पहुंचा तो वहां कोई हलचल नहीं दिखी। इसकी जानकारी मैनेजर को दी गई, जिसने पहुंचकर देखा तो गेट खुला हुआ था और कमरे में चार शव पड़े थे। इस मामले की सूचना के बाद बालाजी चौकी व टाडभाभी थाना इंचार्ज टीम के साथ मौके पर पहुंचे। बताया जा रहा है कि मृतक नितिन उपाध्याय व उसकी

'राइजिंग राजस्थान समिट' के तहत ऊर्जा विभाग के एमओयू की समीक्षा बैठक प्रदेश को ऊर्जा में आत्मनिर्भर बनाना राज्य सरकार का लक्ष्य

एमओयू का समय से करें क्रियान्वयन: सीएम शर्मा

राइजिंग राजस्थान समिट में ऊर्जा के क्षेत्र में हुए सर्वाधिक एमओयू
अधिकारी मुख्यमंत्री कार्यालय को प्रतिमाह 11 व 26 तारीख को भेजें एमओयू की प्रगति रिपोर्ट



जागरूक टाइम्स संवाददाता
जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार वर्ष 2027 तक प्रदेश को ऊर्जा में आत्मनिर्भर बनाने तथा किसानों को दिन में बिजली उपलब्ध कराने के

लक्ष्य के साथ काम कर रही है। इसी क्रम में राइजिंग राजस्थान के तहत ऊर्जा क्षेत्र में सर्वाधिक एमओयू किए गए हैं जिससे राज्य में ऊर्जा सुदृढ़ीकरण को गति मिले। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए

कि प्रदेश में विद्युत आपूर्ति के लिए हुए इन विभिन्न एमओयू को समयबद्ध रूप से पूरा किया जाए। शर्मा बुधवार को मुख्यमंत्री कार्यालय में राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट के तहत

निवेशक को राज्य में निवेश करने के लिए किसी भी तरह की समस्या का सामना नहीं करना पड़े। यदि ऐसे प्रकरण सामने आते हैं तो संबंधित अधिकारी को जबाबदेहिता तय की जाएगी।
शेष पृष्ठ 5 पर

बीकानेर में मिला जिंदा बम
हड़कंप मचा, गड्ढे खोदे, सुरक्षित रखवाया
जागरूक टाइम्स संवाददाता
बीकानेर। जिले के महाजन कस्बे में एक बार फिर जिंदा बम मिलने से हड़कंप मच गया। बम की सूचना मिलते ही पुलिस प्रशासन मौके पर पहुंचा। पुलिस ने बम को गड्ढा खोदकर सुरक्षित रखवाया। फिलहाल पुलिस रॉज में जुटी है। जानकारी के अनुसार महाजन कस्बे के कंवरसेन लिफ्ट नहर की छोड़ा पुली के पास बुधवार को एक जिंदा बम मिलने से हड़कंप मचा गया। वहीं, मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई। ग्रामीणों ने तुलत पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। लोगों से जानकारी जुटाने के बाद पुलिस ने गड्ढा खोदकर बम को सुरक्षित रखवाया है।

बरेली में ट्रेन पलटने की साजिश पटरी पर रखे पत्थर से टकराया इंजन

बरेली। उत्तर प्रदेश के बरेली जिले में बरेली-पीलीभीत रेल खंड पर यात्री रेलगाड़ी का इंजन किसी अज्ञात द्वारा पटरी पर रखे गए बड़े पत्थर से टकरा गया, हालांकि किसी बड़ी हानि की सूचना नहीं है। अधिकारियों ने बुधवार को इस संबंध में जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कि घटना सोमवार शाम पांच बजे करीब 45 मिनट की है जब टनकपुर से बरेली सिटी जाने वाली रेलगाड़ी संख्या 75302 शाही रेलवे स्टेशन से रवाना होकर बिजौरिया रेलवे स्टेशन की ओर जा रही थी। यात्री रेलगाड़ी का इंजन बिजौरिया रेलवे स्टेशन के पास किसी अज्ञात द्वारा पटरी पर रखे गए

भजनलाल सरकार ने सीकर को फिर दिया झटका!
प्रदेश में 3 पुलिस रेंजों को किया खत्म

जागरूक टाइम्स संवाददाता
जयपुर। राजस्थान में पुलिस प्रशासन को बेहतर और अधिक संगठित बनाने के उद्देश्य से पाली, बांसवाड़ा और सीकर पुलिस रेंज को खत्म कर दिया गया है। अब प्रदेश में कुल सात पुलिस रेंज होंगी। इन रेंजों का पुनर्गठन किया गया है, जिसके तहत जयपुर और जोधपुर पुलिस रेंज सबसे बड़े रेंज बन गए हैं, जहां आठ-आठ जिले शामिल होंगे।

अब भारत-बांग्लादेश के बीच सीमा विवाद दोनों देशों के बीच होगी वार्ता, दो बार बैठक स्थगित हो चुकी

नई दिल्ली। भारत-चीन के बीच लाइन ऑफ एंक्लव कंट्रोल और भारत-पाकिस्तान के बीच नियंत्रण सीमा पर टकराव के बाद अब भारत-बांग्लादेश के बीच भी नया सीमा विवाद शुरू हो गया है। इससे दोनों देशों के बीच तनाव चरम पर पहुंच गया है। दोनों देशों के बीच सीमा-विवाद को सुलझाने के लिए आहूत की गई बैठक दो



बार स्थगित हो चुकी है। अब महानिदेशक स्तर की वार्ता 16 फरवरी से दिल्ली में होने की उम्मीद है। इस बैठक के बाद भारत की ओर से सीमा पर बाड़ लगाने और बांग्लादेश में राजनीतिक उथल-पुथल के बाद घुसपैठ की कोशिशों में बढ़ोतरी का मुद्दा चर्चा का प्रमुख एजेंडा रहेगा। बॉर्डर गार्ड बांग्लादेश का एक प्रतिनिधिमंडल 16 से 19 फरवरी के बीच भारत के सीमा सुरक्षा बल के साथ इस द्विदिवसीय वार्ता में चर्चा करेगा।

एसडीएम थप्पड़कांड नरेश मीणा को नहीं मिली जमानत

जागरूक टाइम्स संवाददाता
जयपुर। देवली-उनियारा उपचुनाव में एसडीएम को थप्पड़ मारने वाले नरेश मीणा को बुधवार को भी जमानत नहीं मिली। मीणा को थप्पड़ मारने के बाद समरावता में हुई हिंसा के मामले में गिरफ्तार किया गया था। हाईकोर्ट ने नरेश मीणा की जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए पुलिस से केस डायरी मंगवाई है। अब इस मामले में एक सप्ताह बाद सुनवाई की जाएगी। दरअसल, हाईकोर्ट में आज समरावता गांव में हुई हिंसा के मामले में नरेश मीणा की ओर से जमानत याचिका लगाई गई थी।

दीक्षार्थी साक्षी और सेजल का निकला वर्षादान वरघोड़ा

जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। खरतरगच्छाश्रमिण आचार्य जिनमणिप्रभुसुरेश्वर एवं डॉ. विधुतप्रभा के पावन निश्राम में 11 दीक्षार्थी का वर्षादान का वरघोड़ा निकाला गया। सुमुख परिवार के गौतम बोधरा ने बताया कि सांसारिक मोह माया को त्याग संयम पथ अंगीकार करने जा रही। दीक्षार्थी साक्षी सिंधवी का

वरघोड़ा निवास स्थान महावीर कॉलेजी जैन दादवाड़ी से मणिप्रभु सुरेश्वर के मांगलिक के साथ खना हुआ। जो खरतर के मुख्य मार्गों से होता हुआ आरधना भवन पहुंचा। बाइमेर समाज संस्थान के वैद्यलचंद बोहरा ने बताया कि वर्षादान वरघोड़े से पूरा वातावरण धर्ममय हुआ। मीना माल ने बताया सभी श्रद्धालुगण दीक्षार्थी अमर रहे के जयघोष से उसका अभिवादन कर रहे थे।



यहां की धर्मभूमि से कई लोगों ने संयम जीवन अपनाया है। इसलिए मेरा सांचौर से ज्यादा लगाव है। डॉ. विधुतप्रभा ने कहा कि मनुष्य जीवन मोक्ष का प्रवेश द्वार है। जिसके लिए श्रावक श्रविकाओं को संयम ग्रहण करना आवश्यक है। साक्षीजी ने दीक्षा का महत्व बताते हुए कहा कि धर्म चार प्रकार का होता है जो कि दान, शील, तप व भाव। इसी तरह कषाय का महत्व समझते हुए कहा कि क्रोध, मान, माया लोभ एवं संज्ञा के बारे में कहा कि आहार, भय, मैथुन परिग्रह का जीवन में त्याग



16 फरवरी को दीक्षार्थी साक्षी सिंधवी कुशल वाटिका बाइमेर में दीक्षा ग्रहण करेगी। प्रकाश छजेड़ ने बताया कि इस अवसर पर आचार्य मणिप्रभुसुरेश्वर ने कहा कि सांचौर का सौभाग्य है कि

गणतंत्र दिवस समारोह की तैयारियों पर चर्चा



जागरूक टाइम्स संवाददाता भीनमाल। विकास भवन में गणतंत्र दिवस समारोह मनाए जाने को लेकर अतिरिक्त जिला कलक्टर दौलतराम चौधरी की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन किया गया। एडीएम चौधरी ने राष्ट्रीय पर्व की महत्ता पर प्रकाश डाला। शिवराज स्टेडियम में मुख्य समारोह आयोजित किया जाएगा। सभी राजकीय भवन, कार्यालय, पर प्रातः 8 बजे ध्वजारोहण किया जाएगा। शिवराज स्टेडियम में प्रातः 9 बजे ध्वजारोहण किया जाएगा। वहीं समारोह से पूर्व दिवस को पूर्व संध्या पर सभी सरकारी, गैर सरकारी, शिक्षण संस्था, कार्यालय आदि में कार्यालय अध्यक्ष रोशनी की व्यवस्था स्वयं अपने स्तर पर करें। वहीं एडीएम,एसडीएम कार्यालय, नगर पालिका, पुलिस उपाधीक्षक, पुलिस थाना, कार्यालय आदि में रोशनी की व्यवस्था ईओ नगर पालिका सुनिश्चित करेंगे। सराहनीय कार्य करने वाले योग्य व्यक्तियों को प्रशस्ति पत्र प्रदान

के प्रस्ताव 20 जनवरी तक ही स्वीकार किया जाएगा। पुरस्कार वितरण के लिए चयन समिति का गठन किया गया। बैठक में स्टेज बैठक व्यवस्था, सफाई व्यवस्था, माइक, प्रचार प्रसार, सुरक्षा एवं शांति व्यवस्था, पेयजल आदि के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। उपखंड अधिकारी नीरज कुमारी ने सभी सदस्यों को राष्ट्रीय पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाने की अपील की। नायब तहसीलदार मीठाराम जोशी, रामेश्वर भाटी सीआई, भरत देवड़ा एक्सईएन, ईओ तेजराज भंडारी राजकुमार सहायक विकास अधिकारी, सुरेंद्रसिंह क्षेत्रीय वन अधिकारी, अतुल तिवारी, नारायणसिंह राव आरपी सीबीईओ, खुमराम जाट, निम्बाराम प्रिंसिपल, तेजराज विश्वासी प्रिंसिपल, कीर्ति वाजपेई, अशोक दिवाकर, मीठालाल जांगिड़, लादुराम विश्वासी, मुकेश सदेशा, सुरेश कनिष्ठ सहायक आमप्रकाश विश्वासी, अशोक दिवाकर, प्रतिभा भोजक, मंजुलता गोस्वामी आदि उपस्थित थे।

क्षतिग्रस्त सड़क से ग्रामीण परेशान



जागरूक टाइम्स संवाददाता रानीवाड़ा। जाखड़ी से वडलु जाने वाला मुख्य सड़क क्षतिग्रस्त होने से आमजन को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। सड़क लम्बे समय से क्षतिग्रस्त है। कई बार अधिकारियों को अवगत करवाने के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा है। विशेष कर विद्यार्थियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। ग्रामीणों ने बताया कि जाखड़ी से वडलु जाने वाला सड़क मार्ग पुरा क्षतिग्रस्त एवं संकरा होने से काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। बारिश के दिनों में तो समस्या और गंभीर हो जाती है।

शैक्षिक सम्मेलन कल से

जागरूक टाइम्स संवाददाता भीनमाल। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय कचहरी रोड भीनमाल में शुक्रवार से राजस्थान शिक्षक संघ प्रागतिशील का 62वां दो दिवसीय प्रांतीय शैक्षिक सम्मेलन आयोजित होगा। मुख्य महामंत्री पूनमचंद विश्वासी ने बताया कि सम्मेलन का शुक्रवार को ध्वजारोहण के साथ होगा। मुख्य वक्ता कामरेड सुभाष लांबा, एवं महावीर शर्मा होंगे।

जन अभियोग एवं सतर्कता समिति की बैठक आज

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। आमजन की परिवेदनाओं की सुनवाई एवं समस्याओं के त्वरित, गुणात्मक एवं सकारात्मक निराकरण के लिए "संपर्क समाधान" के तहत गुरुवार को भारत निर्माण सेवा केन्द्र में वीसी के माध्यम से जिला स्तरीय जनसुनवाई एवं राजस्थान संपर्क पोर्टल पर दर्ज परिवेदनाओं की समीक्षा बैठक आयोजित की जाएगी। यह जानकारी अतिरिक्त जिला कलक्टर राजेश मेवाड़ ने दी।

बीसूका बैठक 20 को

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। बीस सूत्री कार्यक्रम की बैठक जिला कलक्टर प्रदीप के. गावंडे की अध्यक्षता में सोमवार को साप्ताहिक बैठक के बाद कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की जायेगी। मुख्य आयोजना अधिकारी व प्रभारी अधिकारी बीसूका ने बताया कि बैठक में माह दिसम्बर 2024 तक की गई प्रगति की विस्तृत समीक्षा की जायेगी।

कालीबाई मील मेधावी छात्रा स्कूटी योजना के बढ़ाए आवेदन

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। कालीबाई मील मेधावी छात्रा स्कूटी योजना में वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए अल्पसंख्यक वर्ग की छात्राओं द्वारा ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि 20 जनवरी तक बढ़ाई है। यह जानकारी जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी ललित कुमार मेवाड़ ने दी।

माकिस की कार्यकारिणी गठित

जागरूक टाइम्स संवाददाता भीनमाल। भारतीय किसान संगठन के जिलाध्यक्ष जयंतिलाल गांधी ने संगठन की जिला कार्यकारिणी का गठन किया। जिसमें उपाध्यक्ष पद पर अधिवक्ता निरंजन व्यास, दिगविजयसिंह दहिया, हरचंद भील, मसराराम लौहार व महादेववाम सांची, महामंत्री पद पर सुरेंद्र पी. राठी, अमराराम, पुत्र भगवानाराम चौधरी, संयुक्त मंत्री पद पर भावाराम मेघवाल, अचलाराम भाडका, आमप्रकाश माली, रैवाराम सेन, संगठन मंत्री पद पर चोवरचंद राजपुरोहित, कोषाध्यक्ष पद पर सुरेंद्र एम. बोहरा, प्रचार मंत्री रेखाराम मेघवाल व पारस प्रजापत, प्रवक्ता तुलसाराम माली व विक्रम राठी को मनोनीत किया गया।

रात्रि चौपाल: कलक्टर ने भाद्राजून के ग्रामीणों की सुनी समस्याएं

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने मंगलवार को भाद्राजून में रात्रि चौपाल कर उपस्थित ग्रामीणों की समस्याओं को सुनते हुए उनका मौके पर ही निस्तारण किया। रात्रि चौपाल के दौरान जिला कलक्टर डॉ. गावंडे के समक्ष ग्रामीणों ने स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार करने, राजकीय अस्पताल में चिकित्सक के पद भरने, उच्च शिक्षा के लिए महाविद्यालय की आवश्यकता बताई। ग्रामीणों ने राजकीय विद्यालयों में विज्ञान संकाय खुलवाने को लेकर भी जिला कलक्टर के समक्ष मांग रखी। रात्रि चौपाल में रोडवेज बसों के नियमित संचालन, पेयजल, सड़क, शिक्षा आदि के



विभिन्न परिवार प्रस्तुत किए जिनको जिला कलक्टर ने गंभीरतापूर्वक सुनते हुए उनका मौके पर ही निस्तारण करवाने के लिए संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया। उन्होंने विभागीय अधिकारियों को समझाया कि त्वरित निस्तारण करने को लेकर निर्देशित किया। आहोर उपखण्ड अधिकारी शंकरलाल मीणा, भाद्राजून तहसीलदार चन्दन पंवार, आहोर विकास

दो दिवसीय बैठक में लिए कई निर्णय



जागरूक टाइम्स संवाददाता भीनमाल। बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में दो दिवसीय विद्यालय विकास एवं प्रबंधन समिति की बैठक में कई निर्णय लिए गए। स्कूलों की सामुदायिक गतिशीलता के तहत संकुल स्तर पर दो दिवसीय सदस्यों की गैर आवासीय प्रशिक्षण का आयोजन किया। प्रशिक्षण में अभिभावक शिक्षक कार्यालय बाल संरक्षण, जेण्डर, स्वस्थ विद्यालय एवं विद्यालय प्रबंधन एवं विद्यालय विकास योजना में समिति का

योगदान तथा शैक्षणिक उपलब्धियों एवं मिड डे मील जन सहयोग समेत अन्य योजना एवं विद्यालयों का कार्य पर चर्चा की। प्रशिक्षक ऊखचंद सिंघल एवं लाधुराम विश्वासी व्याख्याता ने समस्त विन्डुकों का प्रशिक्षण दिया गया। प्रधानाचार्य एवं यूसीईईओ तेजराज विश्वासी ने समस्त गतिविधियों के सफलता आयोजन के लिए सभी का आभार व्यक्त किया। विद्यालय विकास एवं प्रबंधन समिति के पदाधिकारी माणकमल भण्डारी ने सम्बोधित किया।

गिव अप अभियान में अब तक 326 लोगों ने कटवाएं नाम

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में चयनित अपात्र व्यक्तियों के स्वेच्छ से नाम हटवाने के लिए गिव-अप अभियान के तहत चयनित व्यक्ति 31 जनवरी तक स्वेच्छ से खाद्य सुरक्षा योजना से अपना नाम हटवा सकते हैं। निर्धारित तिथि तक नाम नहीं हटवाने पर विभाग की ओर से नियमानुसार वसूली की कार्यवाई की जाएगी। जिला रसद विभाग के ईओ प्रदीप परिहर ने बताया कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा में चयनित वे परिवार जो आयकर भुगतान करते हैं, एक

लाख रुपए से अधिक आए हैं। राज्य या केन्द्र सरकार के कर्मचारी हैं। चार पहिया वाहन धारक हैं। वह उपभोक्ता गिव-अप अभियान के तहत 31 जनवरी तक स्वेच्छ से खाद्य सुरक्षा योजना से अपना नाम हटवा सकते हैं। राशन डीलर इंद्रभान श्रीमाली ने बताया कि ऐसे उपभोक्ता अपना नाम राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना से हटवाने के लिए अपने अपने क्षेत्र अथवा अपने वार्ड में उचित मूल्य दुकानदार पर या जिला रसद अधिकारी कार्यालय से सम्पर्क कर

अपना नाम हटवाने के लिए प्रार्थना पत्र प्रस्तुत कर सकते हैं। गिवअप पोस्टर का विमोचन किया गया। राशन डीलर संघ प्रदेश प्रवक्ता वरदाराम देवासी, इंद्रभान श्रीमाली, भगवानसिंह करड़, वचनाराम देवासी, नरपतिसिंह, चेलाराम मेड, शैलसिंह, विनोद कुमार, भगवती प्रसाद राणाराम, नागजीराम, अमराराम, सवसीराम, दलपत, संजय कुमार, आसुराम, जगतसिंह, बगदाराम, मसराराम, कोनाराम, किशोर कुमार आदि मौजूद थे।



विद्यार्थियों को दी सड़क सुरक्षा की जानकारी



जागरूक टाइम्स संवाददाता रामसीना। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में पुलिस की ओर से विद्यार्थियों को राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत सड़क सुरक्षा एवं साइबर अपराधों की जानकारी दी। प्रधानाचार्य थानाराम प्रजापत ने बताया कि राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत पुलिस थाना रामसीना द्वारा सड़क सुरक्षा एवं साइबर अपराध से संबंधित कार्य म का आयोजन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मांडोली में किया गया। जिसमें थानाधिकारी तेजसिंह ने सड़क सुरक्षा से संबंधित विभिन्न नियमों की जानकारी दी गई। संस्थाप्रधान द्वारा थानाधिकारी का स्वागत किया गया। इसमें अलावा राजकीय प्रवेशिका संस्कृत विद्यालय, राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय भूतवास, महर्षि दयानंद पब्लिक स्कूल, सरस्वती विद्या मंदिर के सेकंड्री छात्रों और स्टाफ ने भाग लिया।

विद्यार्थियों ने किया आईटीआई का भ्रमण



जागरूक टाइम्स संवाददाता रानीवाड़ा। स्थानीय महाविद्यालय रघुनाथ विश्वासी मेमोरियल कॉलेज के विद्यार्थियों ने राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान रानीवाड़ा का भ्रमण किया। महाविद्यालय संचालक डॉ. रोहित कुमार विश्वासी ने निरीक्षण कौशल की सैद्धांतिक जानकारी दी। प्राचार्य डॉ. सत्येन्द्रकुमार उबा ने व्यावसायिक निरीक्षक के समय आवश्यकता सवधानियों से अवगत कराया। विज्ञान प्रभारी गणपतराम वाघेला, सतीश कुमार, रामसहाय मीणा, प्रकाश कुमार, महेन्द्र गिरी

के नेतृत्व में राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान रानीवाड़ा पहुंचा। छात्रों ने डीजल इंजन की कार्यप्रणाली को बारीकी से समझा, पवनऊर्जा, फिटिंग, कंप्यूटर कार्य के साथ-साथ सौर ऊर्जा तथा अनेक मशीनों का सूक्ष्म निरीक्षण किया। राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान के प्रशिक्षक गोपाल कुमार ने बताया कि राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान में छात्र 8वीं, 10वीं एवं 12वीं कक्षा उतीर्ण विद्यार्थियों को प्रवेश दिया जाता है। यह प्रवेश प्रस्तावों की कुल मेरिट के आधार पर दिया जाता है।

350 दूध उत्पादकों को वितरित किया लांभाश

जागरूक टाइम्स संवाददाता रानीवाड़ा। सरस डेयरी की टीटोप समिति में बुधवार को समिति अध्यक्ष गेनाराम चौधरी की अध्यक्षता में लांभाश वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें टीटोप समिति के 350 दूध उत्पादकों को 8 लाख 95 हजार रुपए का लांभाश वितरण किया गया। सरस डेयरी पीएंडआई प्रभारी जवानसिंह बालावत ने संघ की गतिविधियों कि जानकारी दी। प्रबंधक संयंत्र डुंगाराम जीनगर, प्रबंधक गुण नियंत्रण प्रकाश श्रीवास्तव, सचिव समय ताराम, उमरवासिंह, रघुवीरसिंह सोलंकी, गजेन्द्रसिंह, दिपाराम, जोगाराम, मफराम सहित समिति के कई दूध उत्पादक मौजूद थे।

संघर्ष समिति का धरना 18 वें दिन जारी, सौपा झापन

जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। राज्य सरकार द्वारा सांचौर जिला निरस्त करने के विरोध में सांचौर संघर्ष समिति का धरना 18 वें दिन बुधवार को भी जारी रहा। मेडाजागीर व पलादर के ग्रामीणों ने संघर्ष समिति को समर्थन दिया। ग्रामीणों ने कहा कि सरकार ने जिला निरस्त कर किसानों व गरीबों के साथ अन्याय किया है। इसका सबसे ज्यादा खामियाजा ग्रामीण व दूर-दराज के क्षेत्र के लोगों को भुगतना पड़ेगा। नेहड़ क्षेत्र के अतिम छोटे पर बैठे व्यक्ति के पास आने के लिए साधन की बात तो दूर जालोर जाने का कठिना भी नहीं होता है। ऐसे में सरकार ने गरीब व बेसहस्र लोगों के साथ जो अन्याय किया है। उस पर विचार करके सांचौर को दुबारा जिला यथावत रखना चाहिए। इस दौरान उपखंड अधिकारी को मुख्यमंत्री के नाम झापन सौपा। पूर्व मंत्री सुराराम बिस्वोई, संघर्ष समिति के अध्यक्ष भीमराम चौधरी, केशाराम मेहरा, रामवतार मांजू, पुनमाराम गोदारा, गोमाराम देवासी सहित कई जने मौजूद रहे।



पोस्ट कार्ड अभियान से सरकार को चेताया

जिला बाहली को लेकर आंदोलन ने अब गति पकड़नी शुरू कर दी है। जिसको लेकर युध कांग्रेस प्रदेश महासचिव गौरव सारण के नेतृत्व में ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर कार्यक्रम का आयोजन कर सरकार द्वारा जिलानिरस्त करने के विरोध में पोस्ट कार्ड अभियान चलाकर लोगों में जनजागृति लाई जा रही है। युवा कांग्रेस द्वारा सांचौर जिले को निरस्त करने के बाद पोस्ट कार्ड अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें भजनलाल सरकार को जिले को बहाल करने

की मांग को लेकर पोस्ट कार्ड भेजे जा रहे हैं। पलादर में मामाजी मंदिर पर बड़ी संख्या में ग्रामीणों ने सरकार को पोस्ट कार्ड भेजे। इस दौरान गौरव सारण ने बताया कि पोस्ट कार्ड अभियान के तहत सरकार को पोस्ट कार्ड भेजे वहीं लोगों को समस्या को सुना और जल्द ही समाधान का आश्वासन दिया। पूर्व सरपंच समथाराम देवासी, नगराम, रूपाराम, वचनाराम, मूलाराम, खुमाराम, रेशमाराम, जेटाराम, जोईताराम, बाबूलाल, धुडाराम, रणछाराम सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

करंट की चपेट में आने से टेंटकर्मों घायल



जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। गुरलाई में बुधवार को शादी समारोह में टेंट लगाने के दौरान करंट की चपेट में आने से एक कार्मिक घायल हुआ। जिसे उपचार के पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। जहाँ उसका उपचार जारी है। जानकारी के अनुसार गुरलाई में बुधवार दोपहर को शादी समारोह में गुरलाई निवासी देववाम पुत्र तेजाराम बावरी टेंट लगा रहा था। इस दौरान ऊपर से गुजर रही 11 केवी लाइन से उसका टेंट पोल टकरा गया। जिससे करंट लगने से वह करीब 8 फीट की ऊंचाई से नीचे गिरकर घायल हो गया। उसे उपचार के लिए तुरंत पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। जहाँ उसका उपचार किया गया। हृदय में करंट से युक्त के पर और पीठ घाव हो गया।

गणतंत्र दिवस समारोह की तैयारी बैठक आयोजित



जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। गणतंत्र दिवस की तैयारी को लेकर बुधवार को जिला परिषद सभागार में सीडिओ मुकेश चौधरी की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें प्रमुख विभाग के अधिकारियों को गणतंत्र दिवस पर निकाती जाने वाली विभागीय योजनाओं की (थीम) के सम्बन्ध में विचार विमर्श कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। जिसमें विभिन्न प्रमुख विभाग के अधिकारियों को झांकी प्रदर्शन के आवश्यक निर्देश दिए। इस अवसर पर संबंधित विभागों के अधिकारी और कार्मिक मौजूद रहे।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

जागरूक टाइम्स संवाददाता
नाडोल। अणसीबाई मार्ग के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से एक बाइक सवार की मौत हो गई है। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के सुपुर्द किया। पुलिस के अनुसार दिनेश कुमार मेघवाल उर्फ रमेश कुमार मंगलवार शाम को बाइक पर सवार होकर खारड़ा की ओर जा रहा था। उसी दौरान अज्ञान वाहन चालक ने उसे टक्कर मार दी। जिससे वह गंभीर घायल हुआ। जिसको लोगों एवं अन्यो ने उसे देवीबाई रंगराज सोनिगरा अस्पताल लेकर गए। जहाँ प्राथमिक उपचार के बाद उसे पाली रेफर किया। जहाँ चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित किया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों की रिपोर्ट के आधार पर मामला दर्ज करवाने के बाद शव परिजनों के सुपुर्द किया।

जिला स्तरीय जनसुनवाई आज

जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। डीओआईटी कलेक्ट्रेट परिसर के डीओआईटी सभागार में गुरुवार को सभागीय आयुक्त डॉ. प्रतिभासिंह की अध्यक्षता में जिलास्तरीय जनसुनवाई का आयोजन किया जाएगा।

जन अभाव अभियोग एवं सतर्कता समिति की बैठक आज

जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। जिला जन अभाव अभियोग एवं सतर्कता समिति की माह जनवरी की मासिक बैठक गुरुवार सुचना प्रौद्योगिकी कार्यालय में आयोजित की जाएगी। यह जानकारी अतिरिक्त जिला कलक्टर डॉ. बजरंगसिंह ने दी।

सेना के योगदान और वीरता पर हमें गर्व है: लखावत

पूर्व सैनिक संगठन ने मनाया सेना दिवस

जागरूक टाइम्स संवाददाता
देसूरी। पूर्व सैनिक संगठन की ओर से श्रीवैद सेना समाज बगेची में बुधवार को सेना दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि समाजसेवी भामाशाह अनोपसिंह लखावत ने कहा कि भारतीय सेना के योगदान और उसकी वीरता पर हमें गर्व है। विकट परिस्थितियों में भी हमारे लिए देश की सीमाओं पर डटे हुए हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए सहायक लोक अभियोजक एडवोकेट जगल किशोर दवे ने कहा कि यह दिन भारतीय सेना की शौर्य गाथाओं और देश की सुरक्षा में उनकी महत्वपूर्ण भूमिका को प्रदर्शित करता है। विशिष्ट अतिथि



भामाशाह जवरीलाल बोराणा रहे। सार्जेंट भुंडराम चौधरी, सार्जेंट नाथसिंह भाटी, कवि कथाकार डॉ. रशीद गोरी, चरित्र शारीरिक शिक्षक अलारख शेख, सुरेश कुमार ओझा ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम का आगाज संस्था सचिव अशोक कुमार सेन ने स्वागत भाषण से किया। संचालन पूर्व खेल

कल मनाई जाएगी मिर्धा की 135 वीं जयंती

जाट समाज की 300 प्रतिभाओं का होगा सम्मान

जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। समाज सुधारक एवं किसान केसरी बलदेवराज मिर्धा की 135वीं जयंती बुधवार को समारोह पूर्वक मनाई जाएगी। वीर तेजा विकास समिति अध्यक्ष अमराराम ने बताया कि समिति के तत्वावधान में सवेरे डाक बंगला स्थित मिर्धा सर्फिस पर शहर के गणमन्व्य नागरिकों एवं किसान वर्ग से जुड़े कार्यकर्ताओं द्वारा मिर्धा की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर विचारगोष्ठी का आयोजन किया जाएगा। इसके बाद 72 फीट बालाजी के सामने जाट समाज की 300 से अधिक प्रतिभाओं का सम्मान किया जाएगा। सचिव शिवराम जाट ने बताया कि कार्यक्रम में राज्य व राष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद में चयनित, दसवीं बाहरवी में 75 फीसदी, नव चयनित कर्मचारी, सहित अन्य सेवाओं में उत्कृष्ट कार्य करने वालों को समाज की ओर सम्मानित किया जाएगा।



इनकी रहेगी उपस्थिति

सम्मान समारोह महंत सुरजनदास के सानिध्य में पाली के प्रभारी मंत्री झाबरसिंह खर्रा, पूर्व सांसद बदीराम जाखड़, पूर्व संसदीय सचिव दिलीप चौधरी, जिला परिषद सीडिओ मुकेश चौधरी, डीओआईटी स्टाम्प भगीरथ चौधरी, अति पुलिस अधीक्षक एसीबी धर्मेद डुकिया, रिश्तालसिंह, राधाकिशन सारण, राजेंद्र जाखड़, पाना चौधरी मौजूद रहेंगे।

इनको सौंपी जिम्मेदारी

कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए हरिराम कलिया, राजेंद्र लहर, रतनाराम बाना, कालूराम कालीराणा, विशनाराम गोदारा, दयाराम जाट, राजेंद्र किसान, भंवरलाल जलवाणीया, बाबूलाल कालीराणा, महेंद्र मेंदा मंडिया, राजेंद्र जांगू, मदनलाल जांचर, नरसिंह बरकिया, विशनाराम कागत, ईशर चौधरी, धर्मेद बेनीवाल, दयाल सेवदा, रणवीर सारण, संजीव रेवाड़, प्रधान कालीराणा, प्रधान सोऊ, देववाराम गोदारा, भेराराम डांगी को जिम्मेदारी सौंपी गई।

विद्यार्थियों को करवाया शैक्षणिक भ्रमण

जागरूक टाइम्स संवाददाता
सुमेरपुर। नगर में जाका नगर स्थित फूड क्राफ्ट इंस्टीट्यूट (होटल मैनेजमेंट शाखा) में बुधवार को महेश केशव एंग्लो वैदिक स्कूल शिवगंज का एक दिवसीय शैक्षणिक भ्रमण हुआ। जिसमें डायरेक्टर बीएम झां, सह डायरेक्टर आरती झां, निजी शिक्षक संघ अध्यक्ष विष्णु परिहार के सानिध्य में नौवीं एवं दसवीं के विद्यार्थियों ने भाग लिया। संस्था प्रधान सोहनसिंह मीना ने छात्रों को संस्थान का भ्रमण करवाया एवं बारहवी पास छात्रों के लिए विभिन्न रोजगार परक होटल मैनेजमेंट पाठ्यक्रमों के बारे में अवगत कराया। उन्होंने इन सभी होटल मैनेजमेंट पाठ्यक्रमों के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि केवल मात्र अकादमिक डिग्री हासिल करने की बजाए



छात्रों को हुनर एवं कौशल विकसित करने वाले रोजगार परक पाठ्यक्रमों को चुनना होगा। संस्थान के व्याख्याता भगवतसिंह तथा युवराजसिंह ने छात्रों को होटल एवं रेस्टोरेंट में प्रचलित अंग्रेजी एवं फ्रेंच शब्दावली के बारे में जानकारी दी।

यातायात नियमों की जागरूकता में युवा करेंगे सहयोग

पाली। सड़क सुरक्षा माह के तहत 17 से 23 तक जिले के राष्ट्रीय सेवा योजना, एनसीसी, माय भारत व नेहरू युवा केन्द्र के चयनित 25 युवाओं द्वारा आमजन को यातायात नियमों की जानकारी के लिए जागरूकता कार्य में यातायात पुलिस विभाग के निर्देशन में चलाया जाएगा। जिला युवा अधिकारी राजेंद्र जाखड़ ने बताया कि इच्छुक युवा माय भारत पोर्टल, नेहरू युवा केन्द्र कार्यालय अथवा राष्ट्रीय सेवा योजना के अधिकारी से संपर्क कर सकते हैं।

योगाचार्य बगड़ी योग रत्न से सम्मति

जागरूक टाइम्स संवाददाता
खिवाड़ा। कॉन्स्टीट्यूशनल क्लब ऑफ इंडिया नई दिल्ली में भारतीय योग शिक्षक महासंघ द्वारा महर्षि पतंजलि योग रा। सम्मान समारोह 2024 का आयोजन किया गया। जिसमें जाडन आश्रम के पूर्व योग आचार्य गजेन्द्र कुमार बगड़ी को योगर। अवार्ड से सम्मानित किया गया। महामंडलेश्वर स्वामी फुलपुरी ने बताया कि योग के क्षेत्र में विशेष योगदान के लिए आयुष मंत्रालय की ओर से योग मास्टर उपाधि से योग शिक्षकों को उत्कृष्ट योगदान

जल भराव के स्थायी समाधान के लिए प्रदेश सरकार को भेजा प्रस्ताव

जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। पाली शहर में प्रतिवर्ष भारी वर्षा के कारण जगह-जगह जल भराव हो जाने से बाढ़ जैसी स्थिति उत्पन्न होने से आमजन को समस्याओं का सामना करना पड़ता है। पाली जिला प्रभारी मंत्री झाबरसिंह खर्रा ने इसके लिए बाढ़ प्रस्त क्षेत्रों का दौरा कर पाली शहर में वर्षा के समय जल भराव की समस्या के स्थायी समाधान के लिए जिला कलक्टर को निर्देशित किया गया था। जिस पर जिला कलक्टर एलएन मंत्री ने इस गंभीर समस्या के समाधान को लेकर प्रस्ताव राज्य सरकार

को भिजवाया है। उन्होंने इसके लिए नगर निगम, सार्वजनिक निर्माण विभाग, जल संसाधन एवं राष्ट्रीय उच्च मार्ग प्राधिकरण के अधिकारियों से बैठक कर जिला प्रशासन को प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिये निर्देशित किया गया। उन्होंने बताया कि अतिवृष्टि से जल भराव की समस्या के स्थायी समाधान के लिए चारों विभाग द्वारा संयुक्त रूप से सर्वे कर 169.62 करोड़ का प्रस्ताव जिला प्रशासन को प्रस्तुत किया गया। जिस पर जिला कलक्टर मंत्री ने प्राप्त प्रस्तावों का आंकलन कर प्रदेश सरकार को भेजा गया।

अभिभावक सम्मेलन में किया सम्मान

जागरूक टाइम्स संवाददाता
बाली। आदर्श विद्या मंदिर उच्च माध्यमिक बाली में अभिभावक सम्मेलन का आयोजन किया गया। मुख्य वक्ता जिला सचिव सुरेश कुमार मालवीय, आदर्श शिक्षा संस्थान बाली एवं श्रीमती राजूल राजीव पूनमिया ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रधानाचार्य हीरालाल कुमावत ने अतिथियों का सम्मान किया। मुख्यवक्ता मालवीय ने बताया कि देशभर में विद्या भारती के विद्यालय संचालित हो रहे हैं। जिनके माध्यम से बालकों को शिक्षा के साथ-साथ संस्कार देने का भी पुनीत कार्य किया जा रहा है। अभिभावकों को बालक के विकास के लिए विद्यालय में समय समय पर

आए और उसकी शैक्षणिक प्रगति की जानकारी आचार्य प्रधानाचार्य से लेंवेंद विद्यालय में सह शैक्षणिक गतिविधियां भी आयोजित की जाती है। जिसमें विद्यार्थियों को भाग लेना चाहिए। श्रीमती राजूल राजीव पूनमिया ने मोबाइल के दुष्परिणामों को लेकर अभिभावकों को जागरूक किया गया। इस अवसर पर 80 अभिभावक उपस्थित रहे। आचार्य सोहनलाल, सुश्री चित्रा नागर, निधि राजपुरोहित, नरेंद्र कुमार माली, तागाराम, बाबूसिंह राजपुरोहित, पुष्येंद्रसिंह, भंवरलाल, गजेन्द्र कुमार, भंवरलाल मारू, रमेश कुमार, दीपिका परिहार, दीपिका गोस्वामी, गुड्डी सुथार, जसोदा गोस्वामी, भाग्यवती चारण, कांता राजपुरोहित, भरत कुमार उपस्थित रहे।



विद्यार्थियों को दी कानूनी जानकारी



जागरूक टाइम्स संवाददाता
पाली। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (अपर जिला न्यायाधीश) विक्रमसिंह भाटी ने बुधवार को सेट मुकनचन्द बालिया बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय पाली में महिलाओं और बच्चों के कानूनी अधिकारों की जानकारी देने के उद्देश्य से साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया। भाटी ने बताया कि न्याय पालिका इस बात के लिए प्रतिबद्ध है कि किसी भी नागरिक को गरीबी या पिछड़ेपन की वजह से न्याय से वंचित नहीं रखा जा सकता। इसी उद्देश्य से विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा पात्र नागरिकों को निःशुल्क विधिक सहायता प्रदान की जाती है। भाटी ने नालसा पोर्टल, नालसा हेल्पलाइन नम्बर 15100, बालिकाओं के अधिकार, बाल-विवाह, दहेज प्रथा, कन्या भ्रूण हत्या, दहेज प्रतिषेध अधिनियम, कार्य-स्थल पर महिलाओं का लैंगिक उत्पीड़न

अधिनियम, परिवार में चरिष्ठ नागरिकों का महत्व, पोक्सो अधिनियम, महिलाओं के अधिकारों से जुड़े विभिन्न कानूनों की जानकारी प्रदान की। अधिकार मित्र मांगीलाल तवर ने नालसा द्वारा जारी विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी। प्राचार्या सुनीता जोनवाल, प्रभारी विधिक साक्षरता बलब अबुज शविर का आयोजन किया गया। भाटी ने बताया कि न्याय पालिका इस बात के लिए प्रतिबद्ध है कि किसी भी नागरिक को गरीबी या पिछड़ेपन की वजह से न्याय से वंचित नहीं रखा जा सकता। इसी उद्देश्य से विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा पात्र नागरिकों को निःशुल्क विधिक सहायता प्रदान की जाती है। भाटी ने नालसा पोर्टल, नालसा हेल्पलाइन नम्बर 15100, बालिकाओं के अधिकार, बाल-विवाह, दहेज प्रथा, कन्या भ्रूण हत्या, दहेज प्रतिषेध अधिनियम, कार्य-स्थल पर महिलाओं का लैंगिक उत्पीड़न



